
Istoria de success: 

Limba Engleză este OK, la Bibliotecă! 

   18 elevi din orasul Ungheni , pasionați de limbă engleză, au fericita șansă de a-si 

perfecta și îmbunătăți cunostințele si vocabularul în engleză, în cadrul Colțișorului 

American de la BPRD ”D.Cantemir”. 

   Majoritatea elevilor din orasul Ungheni, învață doar teorie si multă gramatică la 

orele de limbă străină. Imposibilitatea de a discuta cu un vorbitor nativ de limbă 

engleză, timpul si spațiul limitat din școli, puținele ore practice, lipsa banilor 

pentru cursuri, etc. sînt doar cîteva piedici in calea elevilor de a vorbi o engleză 

corectă, cursivă, de a-și exprima gîndurile si dorințele intr-o altă limbă decît cea 

natală, de a-si lărgi cunoștințele despre o altă țară, un alt popor. Din acest motiv 

copii se rușinează, se închid, se tem, fug de orice activitate petrecută in limba 

engleză. 

    Luînd în considerație situația descrisă, Biblioteca Publică, a reușit să-i motiveze  

pe elevii dornici de ceva nou, să organizeze clubul ”Conversation Club” unde ar 

profita de ocazia de a se remarca și a se afirma . La inițiativa bibliotecarei, Turcu 

Cristina, cu implicarea voluntarei  de la Corpul Păcii, d-na Carla din SUA, le-au 

oferit elevilor șansa de a se studia si altundeva decit doar in clasă. Adică, în fiecare 

zi de luni se desfasoara  o oră de conversație în engleză  intr-un mediu nou, liniștit, 

plăcut unde fiecare elev are ceva de spus, de adăugat, ceea ce era un plus pentru 

toți.  De a fi ora mai interesantă, și  datorită tehnologiilor de la Colțișor, informația 

era asimilată mai bine prin filmulețele, pozele, videourile prezentate. Se lucrează 

active cu internetul pentru a găsi răspunsuri la întrebările din teste sau pentru a găsi 

informație, teste filme în engleză. Temele viitoarelor întîlniri erau selectate chiar 

de elevi. Erau încîntați de astfel de lecții și cel mai important era faptul că totul era 

– gratuit! Și acest lucru, a stîrnit interesul și altor elevi. La fiecare ședință erau 

prezenți noi participanți. Andreea Gaibu, fidelă clubului menționa la o lecție: 

”Orice vis e realizabil cînd este dorință și implicare. Grație d-nei Carla și 

Colțișorului din cadrul Bibliotecii , visul elevilor a unei astfel de întîlniri a devenit 

realitate.!” Treptat , tot mai mulți elevi erau cointeresați de aceste ore si participau 

cu entuziasm la fiecare întîlnire. 

    Actualmente, ”Conversation Club” are 18 membri, care și-au învins teama de 

comunicare in engleză, au aflat multe lucruri noi, și-au făcut priteni, au facut acea 

schimbare de care aveau atîta nevoie. În prezent de fiecare data vin cu noi și noi 

idei de organizare a orelor, informații de ultimă oră,  teme interesante și variate 



care le-ar capta atenția și interesul pentru o activitate de lungă durată a acestui 

club. 

Turcu Cristina, Biblioteca Publică ”D. Cantemir” din orasul Ungheni, telefon 

079399739, email: cristinca50@yahoo.com. Facebook: Rusu Cristina 
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